



学习宣传贯彻党的二十大精神

区委常委会召开会议

全面学习全面把握全面落实

以实际行动推动党的二十大精神在龙岗落地

本报讯（龙岗融媒首席记者 张祥）10月28日下午，区委常委会召开会议，领学《习近平谈治国理政》第三卷，传达学习习近平总书记在中共中央政治局第一次集体学习时的重要讲话精神，传达学习贯彻党的二十大精神，传达学习贯彻《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》重要精神，传达学习贯彻习近平总书记在军队领导干部会议上的重要讲话精神，并套开区党管武装工作会议暨区国防动员委员会会议，研究全区贯彻落实意见。区委书记张礼卫主持会议。

会议强调，要把学习宣传贯彻党的二十大精神作为当前和今后一段时期的首要政治任务来抓，在全面学习、全面把握、全面落实上下功夫，全

力以赴把党的二十大精神部署和要求落实到龙岗经济社会发展各领域各方面。要全面落实党的二十大精神关于坚持和加强党中央集中统一领导的各项要求，进一步加强政治建设，落实好“两个维护”十项制度机制和重大事项请示报告制度，自觉在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要始终把中央八项规定及其实施细则精神作为长期有效的铁规矩、硬杠杠，深入开展“能力作风提升年”行动，持续深化纠治“四风”特别是形式主义、官僚主义，加大重点领域日常监督和腐败问题查处力度，全力营造风清气正的干事创业环境。

会议强调，要全面贯彻落实习近平强军思想和党的二十大精神，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。要对照党的二十大精神关于国防和军队现代化部署要求，逐条研究、逐项提出龙岗区的贯彻落实举措，努力为实现建军一百年奋斗目标贡献龙岗力量。要高质量落实党管武装各项制度，不断加强国防动员和后备力量建设，全面提升基层武装建设质量水平，真心实意做好拥军优属工作，高标准推进阿波罗产业园规划建设和招商引资工作，推动全区军民融合发展取得新成效。

会议还研究了其他事项。

区新冠肺炎疫情防控工作领导小组(指挥部)会议召开

全面系统科学精准防控 牢牢守住不发生规模性疫情底线

本报讯（龙岗融媒首席记者 张祥）10月28日，龙岗区召开新冠肺炎疫情防控工作领导小组(指挥部)会议，传达学习省、市关于疫情防控工作会议精神，听取全区疫情防控工作有关情况汇报，研究部署下一步工作。区委书记张礼卫主持会议。

会议强调，全区上下要深刻认识疫情防控的复杂性、艰巨性和反复性，坚持“动态清零”总方针不动摇，充分发扬斗争精神，持续抓实抓细常态化疫情防控工作，牢牢守住不发生规模性疫情底线。要

以“重点场所+重点人员”为着力点，严格落实社会面疫情防控管理“十二条”措施，加大重点场所和密闭空间的检查和惩处，坚决防止出现疫情“放大器”。要切实守住外防输入防线，全面加强高风险地区抵返人员排查管控，严格按照核查防控工作指引落实分级分类管控措施。

会议强调，要以提升核酸检测率为指标，注重技术防控，夯实疫情防控基础，全面提高行业“闸机+电子哨兵+视频监控+白名单管理”覆盖率，有序推进商务写字楼编码清单建立、城中村围合建设、电子哨

兵安装、视频全覆盖等基础工作，强化核酸检测、扫码场所码等方面工作督促提醒机制化、信息化建设，切实巩固疫情防控基础。

会议强调，要及时总结经验推广学习，总结完善新冠疫情防控前线指挥部的组织体系和工作模式，积极研究常态化防控举措，不断完善全面系统、科学精准的防控体制机制，突出工作重点，细化具体措施，进一步优化提升核酸检测、流调、转运、围合等环节工作能力，清单化表格化落实到位，确保24小时内完成全流程疫情处置。

区政府党组(扩大)会议召开

全面推动党的二十大精神在龙岗落地生根结出硕果

本报讯（龙岗融媒首席记者 张鹏）10月28日，区政府党组书记、区长王策飞主持召开区政府党组(扩大)会议，传达学习党的二十大精神，研究区政府系统贯彻落实意见。

会议指出，党的二十大是在全党全国各族人民迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次十分重要的大会。党的二十大报告思想深邃、博大精深，系统回顾了过去五年的工作和新时代十年的伟大变革，对全面建设社会主义现代化国家，全面推进中华民族伟大复兴作出了战略部署，进一步指明了党和国家事业前进的方向，是党团结带领全国各族人民，夺取中国特色社会主义新胜利的政治宣言和行动纲

领，具有划时代里程碑纲领性意义。

会议强调，各街道、各部门要深刻领会、准确把握党的二十大精神丰富内涵、核心要义和实践要求。要坚持在学懂弄通做实上下功夫，围绕“五个牢牢把握”重要要求，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，完整准确学习把握党的二十大精神提出的新思想、新论断，作出的新部署、新要求，进一步增强坚决拥护“两个确立”，忠诚践行“两个维护”的政治自觉、思想自觉和行动自觉，坚定不移沿着习近平总书记指引的方向奋勇前进。

会议要求，要迅速在区政府系统掀起学习宣传贯彻党的二十大精神的热潮。各街道、各部门要把学习宣传贯彻党的二十大精神作为当前和今后一个时

期的首要政治任务来抓，按照区委的部署要求，第一时间制定学习方案，细化学习举措，精心组织开展专题学习培训和集中宣传宣讲，营造浓厚的学习宣传氛围，引导全区党员干部群众广泛参与到学习中来，推动党的二十大精神入脑入心、见行见效。

会议要求，要把党的二十大部署和要求落实到龙岗经济社会发展的各领域各方面。要把学习宣传贯彻党的二十大精神与贯彻落实习近平总书记对广东、深圳系列重要讲话和重要指示精神紧密结合起来，统筹疫情防控和经济社会发展，统筹发展和安全，全面推动龙岗经济社会高质量发展。

会议还传达了学习了党的十九届七中全会精神和习近平总书记在党外人士座谈会上的重要讲话精神。

面向全国征稿！龙岗区学习宣传贯彻党的二十大精神主题征文来啦

本报讯（龙岗融媒记者 何小娟 通讯员 虞霄）为深入学习宣传贯彻党的二十大精神，大力营造学习宣传贯彻党的二十大精神、庆祝龙岗建区30周年的浓厚氛围，引导广大党员干部群众凝心聚力、踔厉奋发，为建设美丽中国、幸福龙岗不懈努力奋斗，近日，由龙岗区委组织部主办，龙岗区作家协会、龙岗区党群服务中心承办“讴歌新时代·奋进新征程”——龙岗区学习宣传贯彻党的二十大精神主题征文活动面向全国征稿啦。

征文内容坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，以“学习宣传贯彻党的二十大精神”为主题，用生动笔触讴歌党的十八大以来身边发生

的可喜变化和感人故事，从平凡中见真情、细微处显力量，用熟悉、鲜活的故事打动人心，弘扬主旋律、传播正能量。

征文设小说、散文、报告文学、诗歌等体裁，围绕红色文化、党建引领、行业风采等内容创作，记录身边党员、基层干部职工、群众等各行各业代表的先进事迹。征稿对象不限地域，面向全国各地党员、师生、群众、市民朋友征稿，同时鼓励龙岗辖区以单位名义组织参加。

此次征稿设一等奖2名、二等奖3名、三等奖5名、优秀奖10名。届时，主办单位将聘请资深作家、编辑、文化学者等组成评审组，以网络或线下方式匿

名评审。获奖作品将刊发在“龙岗先锋”“龙岗作协”、“龙岗文艺”等平台刊物，或汇编成册发放给党员群众，按规定发放稿费。

●投稿方式

1. 投稿时间：即日起至11月12日截止。
2. 稿件请标注“龙岗党建主题征文+作品标题”，内文后附作者真名（非笔名和网名）、单位、联系地址及电话等信息，以word文档的形式发至电子邮箱149195176@qq.com。